
 

  آزمايشي آزمونپاسخ تشريحي
  دوممرحلة ـ  سنجش پيش
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  )پيش( هنــــر
  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

 .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان 
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

ها ، آدرس پست الكترونيكي  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمون هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 .درست است 3گزينه  .1
    )آسيا كردن غذا در زير دندان، جويدن: مضغ.)(هاي رومي است ماه اول بهار، از ماه: آذار.)(هاي رومي است ماه اول تابستان، از ماه: تموز(

 .درست است 4گزينه  .2
  ) سوي، بالاي، بالاتر از عقب، پس، پشت، وراي، آن: ورا(

 .درست است 1گزينه  .3
 . است» جبرا ابراهيم جبرا«هاي  هاي تبعيد، از سرده در بيابان: »د«گزينه . ويكتورهوگو شاعر رمانتيك قرن نوزدهم است: »ب«گزينة 

 .درست است 2گزينه  .4
  )، ادبيات پيش26: ص. (است» وبكشف المحج«متن داده شده، معرف كتاب 

 .درست است 3گزينه  .5
  .)بيت داراي آراية اسلوب معادله است) (»آرايي  واج«. تكرار شده است» د«صامت ) (تضاد درد  دردمند و بي(

 .درست است 4گزينه  .6
  ) تضادتازيان و پارسايان ) (ايهام زاهدان . 2اهل پارس . 1پارسايان ) (1گزينه 
  ) كنايه از آمادة حركت شدن: رخت بربستن) (بيت داراي آراية تلميح با توجه به اسكندر و سليمان) (2گزينه 
  ) آرايي واج: مصوت ـِ تكرار شده است) (رايحه. 2اميدوآرزو . 1ايهام : بوي) (3گزينه 

 .استدرست  1گزينه  .7
 )مورد 4(زه و احسنت، هزيمت و شكست، صلة ارحام، كج و معوج : ها املاي درست واژه

 .درست است 2گزينه  .8
 .اي نيست كشتي ضلالدر بحر 

 .درست است 3گزينه  .9
 . نشانة مفعولي بايد بعد از مفعول بيايد» را«. داستاني را كه خوانده بودم، ديشب براي پدرم نقل كردم

  .درست است 4گزينه  .10
  . كند زيرا عبارت بعدي، نتيجه را بيان مي. بعد از فعل آورد، دو نقطه، كاربرد دارد

 .درست است 2گزينه  .11
  . يا رب، خورشيد رخش را با غبار خط بپوشانيد

 .درست است 1گزينه  .12
  گذرا به مفعول  سه جزئي ـ آقا، نفس درازي كشيد 

  سه جزئي گذرا به مسند ـ هر كس به اندازة خود گرفتار است 
 چهار جزئي گذرا مفعول و مسند ـ شما تنها، خودتان را مبتلا ندانيد 

 .درست است 3گزينه  .13
  همه شايستگيصداي محزون، نگاه پر از محبت، همه خوبي، : هاي وصفي عبارتند از تركيب

 .درست است 4گزينه  .14
  )تكواژ 3=جو+ ـِ ش+ دان ) (تكواژ  =3+ سنجيد + ن ) (تكواژ 3= ي+ راه + هم (

  ) تكواژ 3= ها بقية واژه) (تكواژ 2= هنر  بي) (1گزينه 
  ) تكواژ 3= ها بقيه واژه) (تكواژ 2= خردمند) (2گزينه 
 ) تكواژ 3ها،  بقيه واژه) (تكواژ 2هر كدام = كفايت  گلدان و بي) (3گزينه 

 .درست است 2گزينه  .15
 اليه براي گوش ، مضاف»م«. از زبان سوسن آزاده، به گوشم آمد

 .درست است 1گزينه  .16
  پرده بر خاستن، كنايه از ظاهر شدن، آشكار شدن ) 2گزينه 
  حيا  كنايه از گستاخ و بي: پرده در) 3گزينه 
  پرده برفكندن، كنايه از آشكار كردن، هويدا ساختن ) 4گزينه 

 .درست است 3گزينه  .17
  . شود دريافت مي» 3«مفهوم تسليم محض عاشق در برابر معشوق، از بيت 

ي چشم بگذارد و با اگر آن معشوق بلند قامت كمان ابرو، بر ديدة عاشق تيري بيفكند، عاشق حقيقي، كسي است كه آن تير را بر رو: »3«معني بيت 
 . تمامي وجود، آن را بپذيرد

 .درست است 4گزينه  .18
  .شود دريافت مي» 4«عمل مهم است نه سخن، همين مفهوم از بيت : مفهوم بيت سؤال

 .درست است 2گزينه  .19
. براي ادراك سخنان زبان، ابزاري مناسب است» گوش«طور كه  كند؛ تنها، عاشق، محرم است، همان حقيقت عشق را هر كسي درك نمي: معني بيت سوال

 . شود دريافت مي» 2«همين مفهوم از بيت 
 .درست است 1گزينه  .20

  . كند بلبل به هنگام بهار، نغمه سرايي مي) 4و  3،  2«هاي  مصراع
  . ارزشي خواهد بود اگر بلبل شيدا در شب از غم گل ننالد، چه گل بي: »1«مصراع 

 .درست است 3گزينه  .21
  ) عطادادن، بخشش، انعام، عطيه، جايزه: صلت) (1گزينة 
  ) پراكنده شدن روشنايي: شعشعه) (2گزينة 
 ) گناه، بزه، گناه كردن، بارگران، نكبت: وزر) (4گزينه 

 .درست است 4گزينه  .22
  )اعلام. 175ادبيات، ص . 72ص . (است» خواجوي كرماني«داده شده، معرفّ  متن

 .درست است 2گزينه  .23
 )حافظ(دارد  صوابيفرصتش باد كه خوش فكر 

 .درست است 1گزينه  .24
  )استعاره: كنند ميماهيان، نثار ) (كنايه: نثار كردن) (تناسب: كشتي و دريا و در و ماهي(كشتي . 2مجموعة نظم و نثر . 1ايهام تناسب : سفينه

  

 زبان و ادبيات فارسي
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 .درست است 4گزينه  .25
فرمان او . پسندم پسندد من نيز آن را مي از زماني كه عاشق شدم، از هر چه غيرمعشوق است چشم پوشيدم و هرچه را معشوق مي: معني بيت سوال

  .شود دريافت مي» 4«چنين مفهومي، از بيت . راست
 
  

 
 .درست است 1گزينه  .26

  )نيست» كان«معادل صحيح براي (است ) 2
  )2توضيحات گزينة  ←(است ) 3
 ).ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد... (ـ فقط در !) معرفةلا  ةنكر» آيات«(ها نشانه) 4

 .درست است 2گزينه  .27
چنين ضمير اضافيي در عبارت عربي (ـ عمر من ) فارسي با عربي آن تفاوت داردساختار عبارت (ـ حركت نكنم ) نيست » كيف«معادل صحيح براي (چرا ) 1

  ).وجود ندارد
ـ در گذرند ) چنين فعلي در عبارت عربي وجود ندارد(دانم مي) نيست» أقف«معادل أدق براي (ـ دست بردارم ) نيست» حركة«معادل صحيح براي (تلاش ) 3
  ).نيست» تمرّ«معادل أدق براي (
چنين (شوند اي متوقف نميـ لحظه) ، دست بردارم3توضيحات گزينة  ←(ـ متوقفّ كنم ) چنين ضمير اضافيي در عبارت عربي وجود ندارد( حركتم) 4

 ).، در گذرند3توضيحات گزينة  ←(ـ در حركتند ) اي در عبارت عربي وجود نداردجمله
 .درست است 3گزينه  .28

  )ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(اين است ... ـ كار ) معادل أدق براي توصلت نيست(دست يافتم ) 1
ـ پروردگار ) اين است... ، كار 1توضيحات گزينة  ←(ـ بهتر اين است !) ماضٍ لا مضارع» توصلت«(رسم ـ مي) نيست» رأي« معادل صحيح براي (نتيجه ) 2
  )در ترجمه لحاظ نشده» نفسي« تركيب اضافي (ـ رها شده باشم ) در عبارت فارسي لحاظ نشده» ربّي «ضمير اضافي (
 ←: اولاً(ـ رها شوم ) ن استاي... ، كار 1توضيحات گزينة  ←(است ... ـ بهترين ) ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(اينگونه دريافتم ) 4

  ـ!) متعد لا لازم» أترك« : ، ثانيا3ًتوضيحات گزينة 
 .درست است 1گزينه  .29

  )در ترجمه لحاظ نشده» افکاري« ضمير اضافي (ـ  افكار ) نيست» تهجم«معادل صحيح براي (چيره شوند ) 2
  )چنين صفتي در عبارت عربي وجود ندارد(ـ افكار گوناگون ) آن تفاوت داردساختار عبارت فارسي با عربي ... (غرق ) 3
    ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت ... (ـ دريايي از ) نيست» متنوّع«معادل صحيح براي (ـ متفاوت ) نيست» لما«معادل صحيح براي (آنچنان ) 4

 )كندمي
 .درست است 3گزينه  .30

  )در ترجمه لحاظ نشده» كهنا« شبه جملة : ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد، ثانياً: أولاً(كند ... تواند ـ مي!) دجمع لا مفر» جمل«(يك جمله ) 1
  )كند، ثانياً... تواند ، مي1توضيحات گزينة  ←... (هاي جمله) 2
 )نيست »ثمرة« معادل صحيح براي (ـ خلاصه !) جمع لا مفرد» افكار«(فكر ) 4

 .درست است 3گزينه  .31
هركس از : ص) ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد... (ها ـ تجربه) است، لذا مفعول نيست» اعتبرَ«مبتدا و مرجع ضمير فاعلي » من«(هركس را 

 !ها پند بياموزد، اوست عاقلتجربه
 .درست است 4گزينه  .32

ـ علينا ) در تعريب لحاظ نشده» رحمتش«ضمير اضافي ( الرحمةـ ) ةمضاف است و معرفه نه نكر» مطر«تركيب اضافي است لذا » بارانِ رحمت«(مطراً ) 1
  )چنين تركيبي در عبارت فارسي وجود ندارد(
  )چنين اسمي در عبارت فارسي وجود ندارد(الناس ) 2
 !)مضارع لا ماضٍ» فرستدفرو مي«(أنزل ) 3

 .درست است 4گزينه  .33
  )در ترجمه لحاظ نشده» درجه«اسم (ـ الاضطراب !) ةو لانكر فةمعر» تحقيقات جديد«( حديثةأبحاث ) 1
  )ساختار عبارت عربي با فارسي آن تفاوت دارد(ـ له أثر كبير !) مضارع لا ماضٍ» كندثابت مي«(أثبتت ) 2
، 2توضيحات گزينة  ←(للدمع ... ـ التأثير ) 2توضيحات گزينة  ←(ـ قد أثبتت ) اي در عبارت فارسي وجود نداردلهمبه جمعادلي براي چنين ش( هناك) 3

 ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ الاضطراب ) له أثر كبير
 .درست است 4گزينه  .34

 )، مفعول بهالتمسّكَ : ص( التمسّكُ 
 .درست است 3گزينه  .35

 فاعل: ص(الصغار ،الصغار( 
 .درست است 2گزينه  .36

 )محافلَ، ممنوع من الصرف: ص(محافلٍ 
 .درست است 4گزينه  .37

  )بالاضافةمعرفّ : ص( ةنكر) 1
  )مذكر: ص(مؤنث ) 2
 )متعد: ص(لازم ) 3

 .درست است 1گزينه  .38
  )النوع لبيان: ص(مفعول مطلق للتأكيد ) 2
  )جمع تكسير: ص(مفرد ) 3
  )»إذناب«مصدره : ص(ذنب : مصدره) 4

 .درست است 2گزينه  .39
  )من باب تفعيل: ص(من باب تفعل ) 1
  )فاعل و مرفوع: ص(مفعول به و منصوب ) 3
  )متعد: ص(لازم ) 4
  
  
 

 زبان عربي 
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 .درست است 3گزينه  .40
  )معرفّ بأل: ص) (علم( معرفة) 1
  )مشتق و اسم فاعل: ص(جامد ) 2
 )جامد: ص(شتق، اسم مكان م) 4

 .درست است 3گزينه  .41
 ، عجيبشيءيد، : ، النكرات»ـه« شاهدت، ضمير  في» ت«، الاخُري، ضمير قةفي أخذت، القلم، الور» ت«ضمير : المعارف

 .درست است 2گزينه  .42
 .ها علامت اعرابشان تقديري استدر ديگر گزينه» الدنيا، أسرار، مدي«: برخلاف گزينة جواب، كلمات

 .درست است 2گزينه  .43
  )كه خودخواه را دوست بدارد؟كيست كسي(

« مبتدا و مرفوع و كلمة » القاضيو  الماضي«: هاي منقوص علامت نصب ظاهري است اما كلماتبه و منصوب است و در اسممفعول» الراضي« كلمة 
 .ها چنين نيست؛ در ديگر گزينهبالتبعيةنعت و مجرور » الجاري

 .درست است 1گزينه  .44
  .بضمة مقدرةخبر و مرفوع » هدايا«) اين هدايا براي شماست بپذيريدش از ما(

 .درست است 3گزينه  .45
 .الصرف هستندهاي ديگر ممنوع مندر گزينه) علمَ مؤنث يا غيرعربي، اسم شهر(، نيشابور )جمع تكسير بر وزن مفاعل(، مراكب )اسم تفضيل(أبقي : كلمات

 .درست است 4گزينه  .46
 )باشدو مؤنث مي» ةجد«، مرجع ضمير فاعل تمشي :ص( يمشي

 .درست است 4گزينه  .47
 .باشدو  علامت جزم آن حذف نون الاعراب مي الناهية» لا«فعل مجزوم بحرف » لا تخشوا«

 .درست است 2گزينه  .48
  .مفعول فيه است» ليلاً«) كردمشب و روز يادش مي(با توجه به معني 

 .درست است 2گزينه  .49
 )تعجبا، مصدر بايد از جنس فعل باشد: ص(عجبا 

 .درست است 1گزينه  .50
إليه ندارد، پس مفعول صفت يا مضاف» تقدما«مفعول مطلق ) آموز در درسهايش قطعاً پيشرفت كرد پس معلمّانش از او راضي شدنددانش(با توجه به معني 

  .مطلق للتأكيد است
  

 
 
  

 
 .درست است 1گزينه  .51

و لازمة » ...انّ في خلق السماوات و الارض و اختلاف الليّل و النهّار لايات لاولي الالباب الذّين يذكرون االله قياماً و قعوداً و علي جنوبهم«: فرمايد قرآن كريم مي
  . آن عقلانيت و خردمندي است

 )2(دين و زندگي  5ص 
 .درست است 3گزينه  .52

  .براي آن است كه به هدف معيني منجر شود و به سرانجام روشني برسدهمكاري، پيوستگي و نظام، همواره 
 )2(دين و زندگي  12ص 

 .درست است 2گزينه  .53
  » ما خلقنا السماوات و الارض و ما بينهما الاّ بالحق و اجلٍ مسمي«: فرمايد قرآن كريم مي

 )2(دين و زندگي  17ص 
 .درست است 4گزينه  .54

  »ا السماوات و الارض و ما بينهما الاّ بالحق و اجلٍ مسمي و الذّين كفروا عما انذروا معرضونما خلقن«: فرمايد قرآن كريم مي
  )2(دين و زندگي  49ص 

 .درست است 4گزينه  .55
  »لهي الحيوان لو كانوا يعلمون ةالدنيا الاّ لهو و لعب و انّ الدار الاخر ةو ما هذه الحيا«: فرمايد قرآن كريم مي

 )2(دين و زندگي  51ص 
 .درست است 1گزينه  .56

آن را همة آنان پس از ايمان به خدا، ايمان به آخرت را مطرح كرده و . اند، خبر از معاد و سراي آخرت است ترين خبري كه انبياء دربارة آيندة بشر آورده مهم
  .اند لازمة ايمان به خدا دانسته

 )2(دين و زندگي  62ص 
 .درست است 3گزينه  .57

  . قرآن كريم تنها به خبر دادن از آخرت قناعت نكرده و بارها با دليل و برهان ضرورت آن را ثابت كرده است
 )2(دين و زندگي  63ص 

 .درست است 3گزينه  .58
جروا فيها فتها واسعةن ارض االله ظالمي انفسهم قالوا فيم كنتم قالوا كناّ مستضعفين في الارض قالوا الم تك الملائكةانّ الذّين توفاهم «: فرمايد قرآن كريم مي

  »فاولئك مأواهم جهنمّ و ساءت مصيراً
 )2(دين و زندگي  70و  69ص 

 .درست است 2گزينه  .59
  »بما كنتم تعملون الجنةطيبين يقولون سلام عليكم ادخلوا  الملائكةالذّين تتوفاهم «: فرمايد قرآن كريم مي

 )2(دين و زندگي  70ص 
 .درست است 1گزينه  .60

  .است) تشريعي(بيانگر كشف راه درست زندگي است كه لازمه آن هدايتي از طريق پيامبران و وحي » ...انا انزلنا عليك الكتاب للناّس بالحق«ريفة آية ش
  )3(دين و زندگي  12و  10ص 

  

 فرهنگ و معارف اسلامي 



 

5 

 )پيش(گروه هنر

@sanjesheducationgroup  
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 1گزينه  .61
انمّا يريداالله ليذهب عنكم الرجس اهل « ني قرار نگيرد و آية شريفةتواند مسئوليت خود را به درستي انجام دهد كه تحت تأثير هواهاي نفسا پيامبر زماني مي

  . و ائمه عليهم السلام است) ص(بيانگر عصمت پيامبر » البيت و يطهركم تطهيراً
 )3(دين و زندگي  30ص 

 .درست است 2گزينه  .62
  . است» يخرجونهم من النوّر الي الظلمات«چون حاكمش طاغوت است و عاقبت پيروي از اين نظام . هر نظام سياسي غير اسلامي، نظام شرك آميز است

 )3(دين و زندگي  55ص 
 .درست است 3گزينه  .63

  »و هم راكعون ةتون الزكاو يو ةانما وليكم االله و رسوله و الذّين آمنوا الذيّن يقيمون الصلا«: فرمايد قرآن كريم مي
 )3(دين و زندگي  59ص 

 .درست است 2گزينه  .64
كه ضرورت وجود امام از جانب خداوند كه ادامه دهنده راه پيامبر » جاهلية ميتةًمن مات و لم يعرف امام زمانه مات : فرمايد مي) ص(پيامبر گرامي اسلام«

  . باشد است، مي) ص(گرامي اسلام
  )3(دين و زندگي  61ص 

 .درست است 4گزينه  .65
  » ...من اهلها فوجد فيها رجلين يقتتلان هذا من شيعته و هذا من عدوه  غفلةو دخل المدينه علي حين «: فرمايد قرآن كريم مي

 )3(دين و زندگي  75ص 
 .درست است 4گزينه  .66

  » كونوا لنا زيناً و لا تكونوا علينا شيناً«: السلام فرمودند امام صادق عليه
 )3(و زندگي دين  83ص 

 .درست است 1گزينه  .67
ريزي كرده و بدان فرمان  برنامه) ص(در سال يازدهم هجري، حوادثي رخ داد كه رهبري امت را از مسيري كه پيامبر اسلام ) ص(پس از رحلت رسول خدا 

  . هاي خود شدند همه جانبة مسئوليت با وجود حضور در جامعه، فاقد قدرت و امكانات لازم براي اجراي) ع(امامان معصوم. داده بود خارج كرد
 )3(دين و زندگي  88ص 

 .درست است 4گزينه  .68
  . شود در اصطلاح علوم ديني به يهوديان و مسيحيان اهل كتاب گفته مي

 )3(دين و زندگي  90ص 
 .درست است 3گزينه  .69

  .هاي جهان به يك وجود برتر و متعالي است بودن پديدهناظر بر نيازمند » كي تواند كه شود هستي بخش        ذات نايافته از هستي بخش«بيت 
 دانشگاهي ديني پيش 6ص 

 .درست است 2گزينه  .70
  » إن يشأ يذهبكم و يأت بخلق جديد«ها را ببرد يا نگه دارد  تواند آن چون وجود مخلوقات وابسته به خداست، اوست كه مي

  دانشگاهي ديني پيش 5ص 
 .درست است 1گزينه  .71

اش اخلاص  گردد و در صورت پذيرش توحيد در زندگي عبادي يك فرد مسلمان ثمره اينكه خداوند يگانه است و شريك و همتايي ندارد به اصل توحيد برمي
  . در بندگي است

 دانشگاهي ديني پيش 16ص 
 .درست است 2گزينه  .72

وقتي موجب شرك است كه اين توانايي را از خود ) مانند شفا دادن(وردن حاجات انسان در برآ) صلوات االله عليهم(عقيده به توانايي پيامبر اكرم و اولياي دين 
  .اما اگر اين توانايي را از خدا و به اذن خدا بدانيم عين توحيد است و اختصاص به زمان حيات آن بزرگواران ندارد. ها بدانيم آن

 دانشگاهي ديني پيش 18ص 
 .درست است 4گزينه  .73

 .باشد هر دو بيانگر توحيد عبادي مي» من يسلم وجهه الي االله و هو محسن«و آيه شريفه » يذكرون االله قياماً و قعوداًالذّين «آية شريفة 
 .درست است 2گزينه  .74

  » ان االله ربي و ربكم فاعبدوه هذا صراط مستقيم«: فرمايد قرآن كريم مي
 دانشگاهي ديني پيش 22ص 

 .درست است 3گزينه  .75
هاي چند شخصيتي  اي انسان گيرد در چنين جامعه جامعه تمايلات دنيايي خود را دنبال كنند در اين صورت تفرقه و تضاد جامعه را فرا مياگر هر يك از افراد 

  .شوند هاي متفرق بر مردم مسلط مي گيري با جهت
 دانشگاهي ديني پيش 25و  24ص 

  
 
  
  
 

 .درست است 1گزينه  .51
نياز، جهل، ترس، آلودگي و غيره . اي جز نقص نداردعدالتي سرچشمهعمل آيد، معلوم خواهد گرديد كه بيهاي ظلم، اگر دقت و بررسي كامل بهانگيزهدر 

 .هاي روشن نقص استهمگي از نشانه
 .درست است 3گزينه  .52

تا بدان جا رسيد «: زده است و اين بيت باينش سطحي و قضاوت شتابرسد، ناشي از يك بنظر مياگر در ميان امور جهان كاري برخلاف عدل و حكمت به
 .هاي سطحي و شتابزده دلالت دارندمصداق مفهومي و معنايي دارد چون هر دو به قضاوت» كه بدانم همي كه نادانم/ دانش من 

 .درست است 2گزينه  .53
اين جاست كه خود . ز چنان قدرتي برخوردار نيست تا تنها بر خويش متكي باشديابد كه او خود چيزي نيست كه شايسته پرستش باشد و ااو به خوبي درمي

هاست، متوجه ها و زيباييها و كمالمثال آفرينش كه سرچشمة تمامي قدرتسوي مبدأ بيگردد و بهبه خود، توجه قلبي او از دايرة وجود محدودش خارج مي
 .برده انسان را تا به سر منزل كمال واقعي پيش ميشود و اين توجه قلبي سرماية بس گرانقدري است كمي

 .درست است 4گزينه  .54
 .آوردها به وجود مييكديگر است و پيوند معنوي را در ميان انسان هاي نيكوكار از روي مهر و محبت بهنتيجة توجه به خدا، نزديك شدن انسان

 هاي دينياقليتفرهنگ و معارف 
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 .درست است 4گزينه  .55
... و » نوعان و خود احساس بيگانگي نمودننسبت به هم«و » هدف و تصادفي ديدنخود را موجود بي«و » ياحساس پوچي و تنهاي«از نتايج تفكر مادي به 

  )سال دوم 54صفحة . (باشدريشه و رها شده ندانستن از نتايج تفكر مادي نميخود را در جهان هستي بي. است
 .درست است 1گزينه  .56

 .سازدفة جهان را براي ما دگرگون ميبينشي كه متكي بر ايمان به مبدأ و معاد است، قيا
 .درست است 3گزينه  .57

ها در اثرات گوناگوني كه شدائد و سختي. هاي دروني برخوردارندكنند از ترس و ناپاكيافرادي كه دست تجاوز به حقوق مادي و معنوي ديگران دراز مي
 .شودزندگي انسان دارد موجب افزايش شقاوت و بلاها مي

 .درست است 3گزينه  .58
دنياي مادي . شودكند و ارزشمند ميخصوص زندگي انسان كه از علم و حكمت مطلق خداوندي سرچشمه گرفته است تقدس پيدا ميمجموعة جهان و به

 .شود براي رسيدن به عالم ابديت و جهان آخرتاي ميمقدمه
 .درست است 2گزينه  .59

 .اندو عمل به اعضاء معرفي فرموده ، اقرار به زبان»دل«ا اعتقاد به پيشوايان ديني ايمان راست و » راه«توحيد نه تنها يك ايمان و اعتقاد بلكه يك 
 .درست است 1گزينه  .60

 .شودهاي مخالف غلبه پيدا كند، در اين صورت علم و آگاهي انسان به ايمان تبديل ميهاي مناسب با علم در زمينة روحي تقويت و بر گرايشهرگاه گرايش
 .استدرست  1گزينه  .61

  .اي است براي رسيدن به هدف نهايي زندگي و آگاهي شرط لازم براي عمل استنوعان، وسيلهدر نظر اهل ايمان، ايثار و از خودگذشتگي در راه هم
 .درست است 2گزينه  .62

هاي ملكوتي ليات انساني و جلوهترين تجهمين علت، در طول تاريخ، سرچشمة عاليايمان مذهبي همواره با نوعي محبت، عشق و عرفان همراه است و به
 .باشدحيات بشري بوده است و بخشش و فداكاري براساس آرامش واقعي و رضاي دل مي

 .درست است 3گزينه  .63
 . شكاف بين عقيده و عمل ناشي از ضعف ايمان و تبديل نشدن عقيدة ذهني به باور قلبي و ايمان حقيقي است نه نشانگر غلط بودن اصل عقيده

 .رست استد 2گزينه  .64
 هاي موجود در عرصة انديشه به روح و دل هاي نفساني و تمايلات حيواني از مرز اعتدال و از حد طبيعي فراتر روند مانع از تأثير و نفوذ آگاهياگر گرايش

 .باشدشود و راه برداشتن موانع، تهذيب نفس ميمي
 .درست است 4گزينه  .65

طور قطع هدف و سر دهد و طبق هدايت عمومي، براي حيات انساني، بهحكيم كار عبث و بيهوده انجام نميبا توجه به صفت توحيد و حكيم بودن، خداوند 
 .منزلي است

 .درست است 4گزينه  .66
 .گرددبيني اول توحيد است و بعداً جهان آخرت مطرح ميلازمة پذيرش جهان آخرت اول پذيرش اصل توحيد است زيرا در جهان

 .درست است 1گزينه  .67
 .كندشود، با چنين ايمان و اعتقادي است كه مسئوليت مفهومي حقيقي و بدور از معيارهاي قراردادي پيدا ميها به خدا منتهي مينظام آسماني انواع مسئوليتدر 

 .درست است 4گزينه  .68
شود و حيات او بسته به آب انسان تشنه مي. داردهاي بسياري است كه ميان عالم درون انسان و جهان بيرون او كه وجود تر از اين همه شگفتي، تطابقشگفت

 .ماندپاسخ نمييعني آن نياز درون از جانب جهان برون بي. است و آب در طبيعت هست
 .درست است 3گزينه  .69

 .باشديابد و تفسيرپذير ميجهان پر تنوع و پر حادثه در پرتو مسأله خدا و خداشناسي براي بررسي كل جهان وحدت مي
 .ست استدر 2گزينه  .70

 .داردمربوط به؛ اين همه نقش عجب بر در ديوار وجود است كه همه نشانة خداوند است و انسان را به تفكر و تعقل وا مي
 .درست است 1گزينه  .71

    اين قوه به او امكان . در اين عالم پر شر و شوري كه در درون انسان است، قواي گوناگوني وجود دارد كه از آن جمله يكي قوة شناخت و ادراك و تعقل است
 .بيندتر از آنچه است كه در خارج ميها و وقايع عالم خارج از خويش را در نوردد و به مفاهيمي دست پيدا كند بسي وسيعبخشد تا مرزهاي مشخص پديدهمي

 .درست است 2گزينه  .72
ها به در مصنوعات بشري، همه و از جمله ماترياليست. كندايجاد ميوجود آمدن يك چيز، وجود دارد و آن چيز را علت فاعلي، همان علتي است كه قبل از به

 .كنندهاي منظم طبيعي و مادي انكار ميعلت غائي معتقدند، اما در مجموعه
 .درست است 4گزينه  .73

 .گريزد، همان عقل استريز باشد و از تصادف به نگر و برنامهموجودي كه هدف
 .درست است 2گزينه  .74

 .و فاعلي، قبول است. ها در مورد علت غايي، انكارفاعلي در طول هم هستند و نظر ماترياليست ارتباط علت غايي و
 .درست است 3گزينه  .75

هاي منطقي و غيرمنطقي وجود ندارد و ارزش تمام افكار ما اگر ما به تصادفي بودن امور عالم معتقد شويم، ناچار بايد فرض كنيم كه هيچ فرقي ميان انديشه
همين نظريه نيست و صرف ها منطقي و بعضي ديگر غيرمنطقي شده است و پيداست كه چنين فرضي قابل قبول قائلان بهو تصادفاً بعضي از آنيكسان است 

 .وجود عقل، خود موجب نقض تفسير مبتني بر تصادف است
 
 
  

  گرامر و لغت: بخش اول 
 

 .درست است 3گزينه  .76
 .شود نظر منفي و مثبت بودن عكس جمله است و از فعل كمكي جمله همراه با فاعل مطابق با زمان جمله استفاده ميوارة آخر جمله از  جمله

 .درست است 4گزينه  .77
 toهمراه با مصدر بدون  to be going toريزي شده است بنابراين از عبارت  دهد كه از قبل در مورد انجام كاري در آينده برنامه مفهوم جمله نشان مي

  .شود استفاده مي
 .درست است 1گزينه  .78

. شوند و بعد از آن يك كلمة سؤالي استفاده شود جمله بعد به صورت خبري نوشته شود شروع مي I can't rememberجملاتي كه با عبارتي چون 
  .دهد كه زمان جمله گذشته ساده است مفهوم جمله نشان مي

  

 زبان انگليسي
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 .درست است 2گزينه  .79
  .شود دار استفاده مي ingيشتر موارد به صورت فعل بعد از حرف اضافه در ب

 .درست است 3گزينه  .80
  .شود استفاده مي toبه صورت مصدر با  to be + (it+ (صفت ) + for me(فعل بعد از اين عبارت 

 .درست است 2گزينه  .81
  .هاي او درجاتي از واقعيت وجود دارد در صحبت: ترجمه

 اثر) 4  دوره) 3  درجه) 2  نقش  )1
 .ت استدرس 1گزينه  .82

  دهد به ميهماني برويد؟ كنيد پدرتان به شما اجازه مي آيا فكر مي: ترجمه
 ادامه دادن ) 4  توسعه دادن) 3  فهميدن) 2  اجازه دادن) 1

 .درست است 4گزينه  .83
  .ها از ارزش تاريخي زيادي برخوردار هستند عكس: ترجمه

 ارزش ) 4  نشانه) 3  وسيله ) 2  هدف ) 1
 .درست است 2گزينه  .84

  .هاي بهبود ترافيك در مركز شهر را بررسي كند شورا بايد روش: ترجمه
 فهميدن) 4  تحصيل كردن) 3  بررسي كردن) 2  قدغن كردن) 1

 .درست است 4گزينه  .85
  .آموزان است و دانش ها خبرنامه يك كانال مفيد براي ارتباط بين معلم: ترجمه

  كانال) 4  انتخاب) 3  تمرين) 2  مبارزه) 1
 .استدرست  3گزينه  .86

  تان را در تمام تابستان ادامه دهيد؟ هاي موسيقي خواهيد درس آيا مي: ترجمه
 پيشرفت كردن) 4  ادامه دادن) 3  انتخاب كردن) 2  اجازه دادن) 1

 .درست است 1گزينه  .87
  .اش اين است كه لذت ببرد رسد تنها هدف زندگي به نظر مي: ترجمه

  اثر) 4  خدمت) 3  درجه) 2  هدف) 1
 .ستدرست ا 1گزينه  .88

  . ها بسيار بد رفتار كردند آنها با ميهمان: ترجمه
  فهميد  ) 4  رد كرد ) 3  آماده كرد  ) 2  رفتار كرد ) 1

 .درست است 2گزينه  .89
  .من براي آزمايش، اين هفته نوع متفاوتي از قهوه را خريدم: ترجمه

 بحث  ) 4  مشاهده ) 3  آزمايش  ) 2  تمرين ) 1
 .درست است 4گزينه  .90

  دهيد؟ رنگ را براي يك شخص نابينا توضيح ميچطور : ترجمه
 نابينا ) 4  احمق  ) 3  مشخص  ) 2  مجرد ) 1

 .درست است 4گزينه  .91
  .ساختمان كاملاً در آتش خراب شد: ترجمه

  به صورت كامل ) 4  به صورت مفيد  ) 3  به صورت موفقيت آميز  ) 2  به صورت عادي ) 1
  

  Cloze Test: بخش دوم
  

 .درست است 2گزينه  .92
  . رفتند ها مي دادند كه از مركز شهر به شهر مجاور يا حومه در گذشته نه چندان دور، مردم اغلب به اين روش ادامه مي: ترجمه

  مشخص ) 4  تنها ) 3  اخير ) 2  آزاد ) 1
 .درست است 3گزينه  .93

  .در قسمت قبل آمده است: ترجمه
 توليد كرد) 4  ادامه داد ) 3  دنبال كرد  ) 2  استخدام كرد ) 1

 .درست است 3گزينه  .94
  .كند ها يا نزديك آنها هزينه زيادي نسبت به هميشه تحميل مي زندگي كردن در اين قسمت: ترجمه

 پايان دادن ) 4  زندگي كردن) 3  ترك كردن) 2  نشستن) 1
 .درست است 1گزينه  .95

دهد كه بدون خارج  تئاتر دارند كه به مردم اين امكان را ميهاي  هاي مدرن در درون خود استخرها يا سالن بسياري از اين مجموعه آپارتمان: ترجمه
  .شدن از ساختمان به ورزش بپردازند يا استراحت كنند

 دولت) 4  جمله ) 3  آزمايش ) 2  آپارتمان ) 1
 .درست است 1گزينه  .96

  .در قسمت قبل آمده است: ترجمه
  دراز كشيدن) 4  مناسب بودن) 3  ماندن) 2  استراحت كردن) 1
  

  درك مطلب : بخش سوم
 

 .درست است 1گزينه  .97
  .................. .كنند كه افراد فقير  بيشتر مردم فكر مي: ترجمه

  اند سال تشكيل شده 14هاي زير  از بچه) 2  كار كردن را دوست ندارند) 1
  كنند نمي تمايل به كار كردن دارند اما كار پيدا) 4  آورند پول كافي براي يك زندگي مناسب به دست مي) 3

 .درست است 4گزينه  .98
  ............. .طبق متن، اكثر افراد فقير : ترجمه

  بچه هستند و براي كار كردن بيمار هستند) 2  معمولاً عقيده دارند كه تنبل هستند) 1
  توانند به دلايل مختلف كار كنند نمي) 4  تمايلي براي پايان دادن به خط فقر ندارند) 3
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 .درست است 2گزينه  .99
  .هستند.......... توانند كار كنند  بزرگترين گروه سني فقرا، كساني كه نمي: ترجمه

  مادر كودكان ) 2  آموزان  افرادي مريض يا دانش) 1
 64افراد بالغ بالاي سن ) 4  سال 14هاي زير سن  بچه) 3

 .درست است 2گزينه  .100
  كدام جمله در مورد فقرا درست نيست؟: ترجمه

  .درصد فقرا كودك هستند 6بيش از ) 2  .رسد به بدي شهرتشان باشند نظر نميفقرا به ) 1
 .بيشتر فقرا بسيار پير، جوان، بيمار يا مشغول هستند) 4  .فقيران ذكر شده در اين متن تنبل نيستند) 3
 
  

  

 .درست است 2گزينه  .101
 . كه داراي سلاح آهنين بودند، سقوط كرد) ها دوريسي(ها  ها به دست دوري م، تمدن ميسني.ق 1200در سال 

 .درست است 4گزينه  .102
 . دانند را اكنون پدر هنر تصويري غرب مي» جوتو«. هايي فراتر از نقاشان قبلي خود برداشت ترين نقاشان رنسانس آغازين است كه گام از معروف» جوتو«

 .درست است 3 گزينه .103
گيري، غالب  گرايي در ترسيم گل و گياه، تنوع رنگ در قلم بندي متقاطع و غيرمتقارن، واقع تركيب: هاي نگارگري مكتب هرات عبارتست از ترين ويژگي مهم

 .كاري در تجسم نماي معماري ريزهبودن رنگ آبي در كل تصوير، مهارت در طراحي اندام، تراكم موضوع در مركز صحنه، نمايش تداخل چند فضا در تصوير و 
 .درست است 3گزينه  .104

كه باور داشتند بايد همه جريانات روي صحنه، جلوي جشم تماشاچيان اتفاق بيفتد و همواره به آنها يادآوري شود كه در » برتولت برشت«نظريه افرادي چون 
 . هاي آزاد، بلك باكس، جعبه سياه يا پلاتو شد وجود آمدن صحنه هاي اصلي به اند و مشغول ديدن نمايش هستند، يكي از علت سالن تأتر نشسته

 .درست است 2گزينه  .105
البته اگرچه نقاشان گروه سوار آبي به جنبش اكسپرسيونيسم وابسته . نامي است كه جمعي كمابيش متشكل از نقاشان پيشرو آلمان بر خود نهادند» سوار آبي«

 . ها پنهان مانده بود هاي دروني بود كه از نظر امپرسيونيست در مجموع هدف مشترك ايشان، واقعيت. بيني با يكديگر تفاوت داشتند بودند اما در كار و جهان
 .درست است 4گزينه  .106

ي عظيم سانچي، يكي از استوپا. هايي كه در اين زمان بر هند حكومت كردند عبارتست از مئوريا، شونگا، آندرا، كوشان و گوپتا هنر بودايي به تناسب سلسله
 . بزرگترين معابد بودايي هند در دوره شونگا است كه اضافاتي در دوره آندرا به آن الحاق شده است

 .درست است 1گزينه  .107
 . گيرد هاي چوبي تكيه دارد كه در نتيجه شكل ايوان را در نماي ساختمان به خود مي ها برستون در معابد ژاپني، رخ بام

 .درست است 1گزينه  .108
 . رود دار رومانسك در اروپا به شمار مي اين كليسا نخستين كليساي تمام طاق. زني در آلمان توسط معماران لومباردي در كليساي اشپاير تحقق يافت پيشرفت فن طاق

 .درست است 1گزينه  .109
هاي اخير با تحولات هنري جهان و  شده است ولي در دهه مي هاي لاتين رعايت چيني، تناسبات طلايي در حاشيه صفحات كتاب از ابتداي توليد كتاب به روش حروف
 . آرايي الزام قطعي وجود ندارد كه حتماً تناسبات طلايي رعايت شود ديگر در صفحه» دادائيسم«شكن مانند  هاي هنري سنت گسترش ارتباطات و پيدايش مكتب

 .درست است 4گزينه  .110
اند و اصفهان يا بيات اصفهان كه از همايون مشتق  عطا، بيات ترك، افشاري و دشتي كه از شور مشتق شدهابو: در موسيقي سنتي ايراني پنج آواز وجود دارد

 . ها، فاقد آواز هستند باقي دستگاه. شده است
 .درست است 3گزينه  .111

 . ، معرفي و نمايش تهران به روايت يك راننده تاكسي است»بهمن فرمان آرا«، ساخته »تهران كهنه و نو«
 .درست است 2گزينه  .112

يعني صحنه تاريك است و نقاط روشن به ويژه در . ، اصطلاحي براي توصيف نوعي نقاشي است كه تباين تيره و روشن در آن بارز است)نگاري تيره(تنبريسم 
 . اند اي است كه گويي از دل تاريكي بيرون آمده به گونه  چهره اشخاص

 .درست است 3گزينه  .113
ايم، فاصله كانوني لنز مورد  سازي كرده اندازه ديافراگم، فاصله اولين موضوعي كه روي آن واضح: افزايش و كاهش عمق ميدان وضوح به سه عامل بستگي دارد

 . در ديافراگم بسته و فاصله كانوني كمتر لنز همچون لنز وايد، عمق ميدان وضوح بيشتر است. استفاده
 .درست است 3گزينه  .114

 . پوشند اي از مخمل مي دوزي شده قد روي هم و جليقه جلوباز يراق لرستان همراه با پيراهن، شش تا هفت شليته همزنان 
 .درست است 4گزينه  .115

. ار شدبه تدريج تحولي در ديد و شيوه نقاشي او پديد. نگاري پرداخت پردازي شروع كرد و در ابتدا بيشتر به چهره ، كار خود را با طبيعت»علي اصغر پتگر«
 . هاي پرمايه و نور و سايه درخشان به تصوير كشيد زني آزادتر، رنگ هاي حياط را با قلم هاي كوچه و بازار و گوشه هاي طبيعي، صحنه منظره

 .درست است 2گزينه  .116
 . نه كرم زينت مي شدندهايي هندسي به رنگ قرمز در زمي در عصر دوم آهن در منطقه سيلك كاشان، ظروف منقاري همراه با شكل جانوري و طرح

 .درست است 1گزينه  .117
 . اي در عكاسي ايران دارد هاي بيان، جايگاه برجسته ، عكاس و نقاش ايراني معاصر است كه به سبب پيشگامي در عكاسي هنري و نوآوري در شيوه»احمد عالي«

 .درست است 3گزينه  .118
اولين بار در معماري ساساني يعني كاخ تيسفون ظاهر شد كه بعدها در دوره اسلامي مورد  استفاده از گوشواره در چهارگوش بنا به منظور ايجاد گنبد براي

 .توجه قرار گرفت
 .درست است 4گزينه  .119

. هاي انساني و جانوري مطرود گشت مايه كم استفاده از نقش هاي گياهي گسترش يافت به طوريكه كم در دوره قاجار، انواع طرح پارچه با تكرار نقش مايه
 . جقه پديدار گشت ترين حالت خود به صورت بته هاي گياهي عصر قاجار در قالب طبيعي و انتزاعي با حفظ برتري خود نسبت به ساير انواع در چكيده مايه نقش

 .درست است 2گزينه  .120
هاي كوبيسم، كنستروكتيويسم و حتي سوررئاليسم به خلق  وري از ابداعات سبك سازان نوآور و تأثيرگذاري است كه با بهره از جمله مجسمه» ديويد اسميت«

 . تنديس اقدام كرد

 درك عمومي هنر
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 .درست است 3گزينه  .121

    


3 33 33 2
1 1 1 1 1 1125 5 22 5 2

 


  

 .درست است 1گزينه  .122

x

x x x x

   

     

5 1 22 698 4 5

5 1 46 6969 694 1 4 


3

4
2

46



23



 
 
 

1

6

6 5 12
6 3 2
6 2 3





 

 

  

 .درست است 1گزينه  .123

  .دو رقمي است



  


   

5 3 3

2 2 3
3 5 1 4 15

4 5 3 1 3
    

   
  

 .درست است 3گزينه  .124
  ساعت       روز   اتومبيل 

ساعت   6 3 5 9    

ساعت 
x


 

9 14 9 42 2742 14
       

 
   

  

روز   


27 31 9
 




  

 .درست است 4گزينه  .125

/A ...

A A A




     

 

2

2

163636
163 1 162 9 3 3

99 99 55 55 55
55 9 33 55



 
  

 .درست است 3گزينه  .126
n n

n n n

n n

 

  



 

    

  

1 1

1 1 1

1

2 2 16
2 4 2 5 2 16
2 32 6



  

 .درست است 2گزينه  .127

AB
AB BC

BC

( )m
m m

( )m

 
 

   
 

 
 

3 1 24 2 11 1 1
2 2 2

  

  :داريم. عمود است BCبر  ABپس 

S AB BC

AB ( ) ( ( ))

BC

S

 

     



   

2 2

1
2

4 2 3 1 2
2

1 2 2 12





  

  

  درك عمومي رياضي
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A

15

CB
H

E

D CA

B

O
°3

°9
°9

°45

°45
°6

 .استدرست  3گزينه  .128

π+ π+ + + + + + = π +9 1125 6 2 2 6 9 52 2 
  

 .درست است 2گزينه  .129
AD AEDF||FB AD AFDF EB
AF AE DF FCEF||BC
FC EB

AD AD AD AD

 =
 =

 =

+=  =  =2 4 4 12 6

  

= + + =9 9 9 ABمحيط 27 AC BC
AC

= =


= + + =1 2 6 9  

 .درست است 1گزينه  .130

x
x

×=  = =3 6 6 5 15 3
 

   

  يا
x x ×=  = =3 3 6 365 6 5




  

 .درست است 1گزينه  .131
(n )
n

°× − × °= = = °18 2 3 18 1 85
 

وية زاn ضلعي منتظم  
× ° = °  °− ° = °

× °=  ° − °= °
° = °
°

3 1 8 324 36 324 36
2 1 8 216 36 216 144

144 436

 

   

 .درست است 2گزينه  .132
ˆ ˆAFD AED BED= °  = = °18 9   

BD   نيمساز زاويةˆ ˆ ˆB ,B :B= °2 1 45  

ˆA BC : C ( )

Â

B̂

Ĉ

Δ
= °− °+ ° = °

= °

= °

= °√

18 3 9 6
3
9
6

   







  

 .درست است 4گزينه  .133
AHCH

CH AH AC

(CH)

CH

=

+ =

=

=

2 2 2

2

2

5 225
3 5

  

AH= = 6   شعاع5
R= π = π24 72 مساحت كل 

  .درست است 2گزينه  .134
 .شكل از چهار قسمت مجزا تشكيل شده است

 .درست است 4گزينه  .135
  .شكل موردنظر محور تقارن ندارد، ولي مركز تقارن دارد
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 .درست است 2گزينه  .136

  .است بنابراين تصوير حقيقي، وارونه و بزرگتر از جسم است F2و  Fجسم بين 
 .درست است 4گزينه  .137

 .كندها جريان ثابتي عبور مياز همة لامپ
 .درست است 1گزينه  .138

/

m.C. Q
m m g kg

 
     4 2 2 84 1 1       

  

 .درست است 3گزينه  .139

mgh K K mgh K   
25 3

1 4  
 

   

mمتر h m   
3 11 4 2 h  22 15   

 .درست است 4گزينه  .140
  .شودانرژي از تابش خورشيد تأمين مي

  
 
  
 

 .درست است 4گزينه  .141
 )اي فني و حرفه(كشي  كتاب ترسيم فني و نقشه 12توضيح در صفحه . كايت جواب درست است

 .درست است 1گزينه  .142
)درجه n ) ( )         2 4 9 2 1 4 9 16 9 144    زوايا مجموع  

  كشي كتاب رسم فني و نقشه 9صفحه 
  .درست است 2گزينه  .143

  .رو جواب است شكل روبه
 

 .درست است 3گزينه  .144
   .رو جواب است شكل روبه

  
 

 .درست است 1گزينه  .145
   .رو جواب است حجم روبه

  
  
 

 .درست است 2گزينه  .146
   .رو جواب است حجم روبه

  
 

 .درست است 4گزينه  .147
   .رو جواب است حجم روبه

  
  

 .درست است 3گزينه  .148
   .رو جواب است حجم روبه

  
  

 درك عمومي فيزيك

 ترسيم فني
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 .درست است 4گزينه  .149
پنج (رخ  ، هفت صفحه نيم)دو صفحه مرئي و سه صفحه نامرئي(، پنج صفحه جبهي )سه صفحة مرئي و دو صفحه نامرئي(در اين شكل پنج صفحه افقي 
 .نوزده صفحه وجود دارديك صفحه مواجه و يك صفحه منتصب جمعاً ) صفحه مرئي و دو صفحه نامرئي

 .درست است 1گزينه  .150
 . وجود دارد) چهار صفحة مرئي و سه صفحة نامرئي(افقي   در اين شكل هفت صفحه

 .درست است 3گزينه  .151
 . اند يازده خط مرئي و چهار خط نامرئي. در اين شكل پانزده خط منتصب وجود دارد

 .درست است 4گزينه  .152
 . اند سيزده خط مرئي و پنج خط نامرئي. در اين شكل هجده خط مواجه وجود دارد

 .درست است 1گزينه  .153
  . اند صورت خط چين رسم شده رو به در شكل روبه. شود با رسم چهار خط شكل كامل مي

  
 .درست است 3گزينه  .154

 . حداكثر زاويه مخروط در پرسپكتيوهاي مركزي شصت درجه است
 .استدرست  2گزينه  .155

 . درجه بعد داده شده كابينت جواب درست است 45صورت  شود و به با توجه به اينكه دو جهت ديد جانبي اندازه نصف مي
 .درست است 2گزينه  .156

 ) اي فني و حرفه(كشي  كتاب ترسيم فني و نقشه 84صفحه . دهد بنابراين دايره نيز تغيير شكل نمي. دهد در پلان ابليك، نماي بالا تغيير شكل نمي
 .درست است 4گزينه  .157

 . كند يخچال مثلث كار را كامل مي
 .درست است 3گزينه  .158

 . باشد پلان يك برش افقي از همان طبقه مي
 .درست است 1گزينه  .159

/ارتفاع كف تا كف طبقه  / / 1 8 3 24 4 32   
/ارتفاع نيم طبقه  / 4 32 2 2 16   
/طبقه  كد ارتفاعي نيم / / 2 16 1 8 1 8   

 .درست است 2گزينه  .160
 . شود ضخامت سقف يك رديف پله حجم پله ناميده مي

  
 
  

 
 .درست است 3گزينه  .161

 . باشد پذيري در انسان مي پذيري و قابليت تغيير وضعيت صندلي از حالت كوتاه به بلند است كه يادآور احساسي از انعطاف دهنده تنظيم طرح، نشان
 .درست است 1گزينه  .162

  . كند يننده منتقل ميدهنده حالتي از رودرو شدن و رويارويي را به ب روي هم در شكل، نشان صورت قرينه و روبه قرارگيري دو فرم مربع به
 .درست است 4گزينه  .163

طرح نشان دهنده فضاي شهري است كه نوعي فضاي . باشد كه با تكنيك ليتوگرافي انجام گرفته است و به نام طاعون مي» اونوره دوميه«تصوير از آثار 
ي كادر كه با حركات آرام و با القاي سكوتي مرگبار، حركت و آمد و شد افراد به هر سو. كند بار را به بيننده منتقل مي الود و مصيبت سنگين، غم

 . دهنده وقوع بارش مصيبت و بيماري و مرگ است همچنين، حاملين تابوت، افتادن فردي بر روي زمين همه و همه نشان
 .درست است 3گزينه  .164

  . ز تقابل، تضاد، تفاوت و تفرقه باشدتواند منتقل كننده احساسي ا هم در يك كلمه ثابت مي وجود تيرگي و روشني در كنار يكديگر آن
 .درست است 1گزينه  .165

  . شود در صورتي كه قاب از يك يا دو طرف باز شود، در اين صورت تداوم از جهات بسته قاب احساس مي
 .درست است 4گزينه  .166

 . تواند نماد و نشاني از يك رژه نظامي باشد نوع حركت مواج، منظم و ريتميك در تصوير، مي
 .درست است 2گزينه  .167

 . كند سير از بالا به پايين آمدن طرح نشاني از احساس گذشت و كوتاه آمدن را به بيننده منتقل مي
 .درست است 2گزينه  .168

حالت و جهت نگاه در چهره طراحي شده به وجود آورنده احساسي از شك، ترديد، بدبيني . باشد رو بخشي از يك طراحي از هنري ماتيس مي تصوير روبه
 . در مخاطب است و سوظن

 .درست است 1گزينه  .169
 . باشد مي» يا موسع«كلمه  4  و گزينه» يا شافع«كلمه  2، گزينه »يا خبير«كلمه  3گزينه 
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 .درست است 4گزينه  .170
ذف اين اهميت شوند، فضاي مثبت و منفي ايجاد شده و با ح ها حذف يا بي سايه  هنگامي كه تاريكي و روشنايي به حداكثر شدت خود برسند و نيم

  . شود ها شديداً بر تأثير عاطفي يك اثر افزوده مي سايه نيم
 .درست است 2گزينه  .171

 . باشد بندي كنار داخلي پا مي طراحي ارائه شده مربوط به استخوان
 .درست است 3گزينه  .172

لازم به ذكر است اساس و . رزش هستندفضاي مثبت هم منفي ايجاد شده و هر دو به يك ميزان هم ا گيري طرح خطي ارائه شده با بكارگيري هم شكل
  . گذاري شده است گيري اين طرح با وجود تغيير مسير خط در نتيجه نيروهاي بيروني بنيان پايه شكل

 .درست است 1گزينه  .173
به معناي واردات است همچنين طرح فلش كه ورود  importكه مخفف و ابتداي كلمه  iبه معناي صادرات و حرف  exportكه مخفف  eوجود حرف 

  .باشد دهد همه و همه تأكيدي بر معاني و مفاهيمي مانند صادرات و واردات مي وخروج را نشان مي
 .درست است 2گزينه  .174

عتماد به نفس، تسلط، داشتن توانايي و دهنده حالتي از تأكيد، استحكام، ايستايي، اقتدار، ا جز چهارپايه اصلي نشان هاي صندلي به وجود تعداد زيادي پايه
  .باشند هاي فراوان و مواردي از اين دست مي قابليت

 .درست است 4گزينه  .175
شوند و مركز توجه  ترين ارتباط را با وقايع داستان دارند، جدا مي هاي ديگر بيشترين و مستقيم در نماي متوسط گروه يا شخصيتي كه از بين شخصيت

  . آيند ها در نماي پشت مي شوند و ديگر شخصيت ها در نماي اول تصوير قاب مي صورت آنگيرند در اين  قرار مي
 .درست است 3گزينه  .176

 . گذارد تر به نمايش مي بخشد و تصوير را اثرگذارتر و منسجم در تصوير حجمي از حروف با تكرار و بعد نمايي و به قصد هدفمندي، به اثر جلوه مي
 .درست است 3گزينه  .177

مقدار زيادي از اين اثر مشوش سازنده نقاشي سورئاليستي . باشد اثري از رنه ماگريت مي» هاي قرمز كفش«اي از هنر سوررئاليستي با عنوان  نمونهطرح، 
 .سازي اشيا غيرمرتبط است كه غالباً صورت سنخيت نامعقول و روياگونه دارد ناشي از پيوند يا نزديك

 .درست است 2گزينه  .178
شود در اصل نشان دهنده حركت و تداوم براي انتقال يك  ني و منظم در تصوير كه از كوچك به بزرگ يا از دوري به نزديكي ديده ميوجود حركت پلكا

 . واقعه به واقعه ديگر است
 .درست است 1گزينه  .179

امناسب است زيرا مانع آرامش و ايجاد نفوذ رنگ زرد در پشت پلك بسيار شديد است و وجود اين نور در محيط استراحت براي افراد پركار و فعال ن
 .خوابي، بيداري، هيجان و اضطراب است اين رنگ، رنگ بي. شود شان مي هاي روزانه آمادگي مجدد براي فعاليت

 .درست است 4گزينه  .180
نيز شخصيت » گاليور«در كتاب . ، شخصيت اصلي داستان دچار استحاله شده و تبديل به سوسكي به بزرگي يك آدم مي شود»مسخ كافكا«در كتاب 

نيز به موضوع تكنولوژي كوچك كردن اشيا » سفر سحرآميز«ها شده و در كتاب  گاليور پس از نجات از طوفان دريا و افتادن به ساحل، اسير آدم كوچولو
ستيابي به اعماق هزاران كيلومتري اثر ژول ورن، موضوع، د» بيست هزار فرسنگ زير دريا«اما در داستان علمي تخيلي . پردازند از طريق تابش اشعه مي

  . باشد دريا با زيردريايي مي
 
  

 
 .درست است 4گزينه  .181

 .توان مشاهده كرد مي» شازده احتجاب«پوسيدگي و زوال را در مفهوم فيلم 
 .درست است 1گزينه  .182

 .كردند آمريكايي از ژانر كارآگاهي يا جنايي اطلاق ميهاي  را منتقدان فرانسوي به فيلم» سياه«يا فيلم » نوآر« اصطلاح فيلم 
 .درست است 2گزينه  .183

كند است و ضمن آنكه نماي اول را به تدريج  نام ترفندي براي انتقال از يك نما به نماي بعد كه در آن خطي عمودي طول پرده طي مي) يا رويش(» وايپ«
 .سازد كند، نماي بعدي را جانشين آن مي پاك مي

 .درست است 3گزينه  .184
 .در تصوير به علت اعوجاج بالاي تصوير از لنز وايد استفاده شده و بخاطر وضوح نسبي تصوير، عمق ميدان زياد است

 .درست است 2گزينه  .185
 .....خورد، كنتراست ميان تيرگي و روشني و  در تصوير بيش از هر چيز كنتراست به چشم مي

 .درست است 4گزينه  .186
دهد و  كه روسيليني در ساخت آن با روبرتيس همكاري داشت و داستان در يك ناوشكن و يك بيمارستان دريايي رخ مي كشتي سفيد نام فيلمي است

 .كند توجه به ناوشكن بودن كشتي، توجه را از صلح دور مي. كند اش پاسداري مي خواهد بگويد كه كشور در هر شرايطي از نيروي دريايي مي
 .درست است 2گزينه  .187

 .شوند از پيشروان موج نو سينماي فرانسه محسوب مي» تروفو«و » گدار«در كنار » آلن رنه«و » لكلود شابرو«
 .درست است 3گزينه  .188

در تصوير مرد . سوزد كند و در اشتياق زندگي در بيرون مي افتد، دختر فيلم با پدرش زندگي مي كه در ويلايي متروك اتفاق مي» آينه توهم«در تصوير از فيلم 
 .نگرد قدرت كنارش ايستاده و به او مي توجه به دختر نشسته و دختر آرام و بي و بي با صلابت

 .درست است 1گزينه  .189
 .است» امير نادري« هاي مطرح  از فيلم» تنگنا«فيلم 

 .درست است 4گزينه  .190
ها را در  كتاب، خواندن و حمل آن جرم است و كتابداشتن . اند ها فنا شده شود كه ارزش دنيايي خيالي تصوير مي» تروفو« اثر » 451فارنهايت « در فيلم 

 .سوزانند درجه فارنهايت مي 451درجه حرارت 
 .درست است 1گزينه  .191

  .شد ها از انجيل گرفته مي موضوع اين نمايش. هاي ميستري و ميراكل اشاره كرد توان به نمايش نمايش در قرون وسطي مي  از انواع مهم
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 .درست است 2گزينه  .192
  . دادند ها را حيوانات تشكيل مي هاي آن ها منظوم بودند و شخصيت رفت فابل ترين قصة آموزشي به شمار مي در قرون وسطي فابل مناسب

 .درست است 3گزينه  .193
 . گردد از ميلاد مسيح و كشور مصر باز مي پيش 3000يا  2000هاي  ترين اشاره به اجرايي شبيه به تصور ما از درام به زماني بين سال براساس اسناد موجود كهن

 .درست است 3گزينه  .194
 .  اند شود آن را به نقيضه هم برگردانده اي هزل آميز از اثر جدي تقليد مي پارودي نوعي ادبي كه در آن به گونه

 .درست است 4گزينه  .195
 . شود هاي مذهبي اطلاق مي بنابراين پاسيون به نمايش. شد نمايش ميستري يا پاسيون عمل جمعي بزرگداشت مذهبي تلقي مي

 .درست است 4گزينه  .196
 . هاي زيادي ساخته شد الدين شاه به اوج خود رسيد آن هم به دليل اينكه در اين زمان تكيه تعزيه در زمان ناصر

 .درست است 2گزينه  .197
 . گردد هنر تئاتر مطرح مي) ـ م  652ـ  224(در دوران ساسانيان 

 .درست است 1گزينه  .198
 . اي و امكانات فني در زمان خود بود ترين تالار از جهت تجهيزات صحنه اين تالار كامل. به جهت اجراي اپرا تأسيس شد 1346در سال ) رودكي(تالار وحدت 

 .درست است 1گزينه  .199
 .درست است 2گزينه  .200

 . تر از ميرزا آقا تبريزي و آخوندزاده است تر و ظريف هاي او داراي ساختمان پيچيده نويسي در ايران است، نمايشنامه تضي قلي خان تثبيت كننده نمايشنامهمر
  
 
  

 
 .درست است 1گزينه  .201

بمل يك فاصله ششم  با اين تفاوت كه ساكسوفون مي. شوند بمل هر دو از سازهاي تك زبانه و انتقالي محسوب مي بمل و كلارينت سپرانو مي ساكسوفون مي
  . شوند بمل يك فاصله سوم كوچك بالاتر شنيده مي بزرگ پايين و كلارينت سپرانو مي

 .درست است 4گزينه  .202
از خانواده سازهاي برنجي » بمل ترمپت سي«. شود كند يك اكتاو بالاتر شنيده مي است كه هر چه اجرا مي» ايديوفون«و خود صدا  اي زايلوفون از خانواده كوبه
ا كند صدايي با زايلوفون بايد يك فاصله نهم بزرگ بالاتر اجر بنابراين براي هم. شود تر شنيده مي نوازد يك پرده پايين شود كه هر چه مي و انتقالي محسوب مي

 .كه هم صدا شنيده شوند
 .درست است 1گزينه  .203

ترين نمونه عود حدود دو هزار سال قبل از ميلاد در فرهنگ  قديمي) با كليد سل. (تر است كند يك اكتاو بم هايي كه اجرا مي صدادهندگي عود نسبت به نت
علت اهميت پيانو و به بعد به  18اهميت عود كاسته شد و از قرن ) 16حدود قرن (پس از پيدايش ارگ . وجود داشته است) دجله و فرات(النهرين  كهن بين

 . رواج گيتار به تدريج كمتر از اين ساز استفاده شد
 .درست است 2گزينه  .204

ها داراي قميش تك  هريك از لوله. كه متوازي به يكديگر الصاق و محكم شده است) مسي، گاه شئ يا استخوان قلم مرغان(دوزله متشكل است از دو لوله 
  . نامند را جفتي مي در بعضي از نقاط ايران آن. شود ها در كنار هم قرار گرفته مي سوراخكه  باشد، به طوري زبانه و شش سوراخ مي

 .درست است 3گزينه  .205
) پنجم(و سيم واخوان ) ششم(سيم بم اما . شوند باشد و معمولاً به صورت جفت كوك مي اي ايران است كه داراي شش سيم مي تار از سازهاي متداول و زحمه

 . شوند ها و آوازها به صورت جداگانه كوك مي ستگاهدر اجراي بعضي از د
 .درست است 3گزينه  .206

با تفاوت اينكه آنتيك از درجه ششم گام ماژور و مدفريژين از . گام مينور آنتيك يا تئوريك از جهت علامات تركيبي با مد فريژين مشابه و مشترك است
 . شوند درجه سوم شروع و ختم مي

 .درست است 1گزينه  .207
او براي اولين بار نت درجه دوم ماژور يا مينور آنتيك را نيم پرده . زيست مي» ناپل«آهنگسازي كه در » اسكارلاتي«مربوط است به » سيكس ناپوليتن«سابقه 

 . پايين آورد و به شكل معكوس اول آكورد درجه دوم استفاده نمود
 .درست است 2گزينه  .208

 . باشد هم نام خود ميدانگ دوم مينور ملوديك مانند دانگ اول ماژور 
 .درست است 1گزينه  .209

. شود تر نوشته مي انتقالي عملي، يك قطعه موسيقي را با فواصل مورد نظر به صورت كتبي بالا يا پايين. در مباني موسيقي، دو نوع انتقال عملي ونظري داريم
به صورت نظري قطعه موسيقي را در ) انواع كليد دو، كليد سل و كليد فا( اما در انتقال نظري نوازنده هر ساز موظف است كه با استفاده از كليدهاي موسيقي

 . تر اجرا كند فواصل بالا يا پايين
 .درست است 2گزينه  .210

لازم به . دست خواهد آمد چنانچه فاصلة درجات پنجم به ششم هر گام مينور هارمونيك تبديل به فاصله دوم نيم بزرگ شود، مايه نماي بيات اصفهان به
 . آوري است كه بيات اصفهان نزديك به بيست گوشه داردياد

 .درست است 4گزينه  .211
ابوعطا، دشتي، افشاري، آواز بيات اصفهان و (لازم، يادآوري است كه موسيقي ايراني داراي پنج آواز . شود گوشه روح الارواح در آواز زند يا بيات ترك اجرا مي

 . است) آواز زند يا بيات ترك
 .ستدرست ا 3گزينه  .212

 . غربي است) بزرگ(شود كه گام ماهور ظاهراً مانند گام ماژور  يادآوري مي. شود هايي است كه در دستگاه راست پنجگاه و ماهور اجرا مي يكي از گوشه» آشور آوند«
 .درست است 4گزينه  .213

هارموني داراي قواعد معيني . گويند شود همچنين گروهي از آكوردها و تركيب صداها را هارموني مي از قرار گرفتن حداقل دو فاصله سوم، آكورد تشكيل مي
 . شود است كه در مراكز آكادميك رعايت مي

 .درست است 2گزينه  .214
 . شود بمل مينور حل مي رد سيمعكوس اول آكورد درجه پنجم، روي آكو) بمل، فا لا، دو، مي(آكورد 
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 .درست است 4گزينه  .215
، )هر آكوردي به درجه پنج(» ناقص«كادانس : هاي ديگر مانند كادانس. گويند مي» پلاگال«پيوند آكورد درجه چهار به پنج هرگام ماژور و مينور را كادانس 

 . گيرد فاده قرار ميباشد كه در پايان جملات موسيقي يا اتمام آن مورد است مي) درجه پنج به يك(و كادانس كامل ) درجه پنج به شش(» شكسته«كادانس 
 .درست است 1گزينه  .216

هاي ماژور مورد استفاده  اما در حال حاضر آهنگسازان اين آوازها را در تمام گام. تشكيل شده است» دو ماژور«مدهاي كليسايي روي هر يك از درجات گام 
 . شود شود كه ميكسوليدين از درجه پنجم گام ماژور ساخته مي يادآوري مي. دهند قرار مي

 .درست است 3گزينه  .217
  . كنند دان نقش ايفا مي زيرا در يك اجراي مطلوب از آن، هزار موسيقي. گرفته است» سمفوني هزار«لقب » مالر«سمفوني هشتم 

 .درست است 4گزينه  .218
توان به  يك دارد كه از بين آنها ميكند ليست سيزده پوئم سمفون شود و منظومه يا داستاني را تعريف مي پوئم سمفونيك، موسيقي كه براي اركستر نوشته مي

 . اشاره كرد» ارفئوس«، »هملت» «مازپا«، و »تاسو«
 .درست است 3گزينه  .219

لازم به يادآوري است كه مس هم . وجود دارد) Missae(» مس«هاي مختلفي است كه اكثر آنها در  به معناي آرامش شامل قسمت) Rquiem(ركوئيم 
 . شود كه در كليساي كاتوليك براي دعا خوانده ميشامل يك رشته آوازهاي مذهبي است 

 .درست است 2گزينه  .220
با ناخن انگشت، گرفتن و رها ) Pizz(به طور نمونه پيتزيكاتو . ها انجام گرفته است در طول پنجاه سال اخير ابداعات فراواني در تكنيك سازها از جمله زهي

 .ست راستدهايي مختلف، و بالاخره اجرا با انگشت شست  كردن سيم، اجرا توسط انگشتان دست چپ، اجرا با مضراب
  
 
  

 
 .درست است 2گزينه  .221

  . شود اي در برابر مواد شيميايي مقاومت خوبي دارند، از آنها جهت صنايع مرتبط با مواد شيميايي استفاده مي به دليل اينكه الياف شيشه
 .درست است 2گزينه  .222

شود و  اين گچ بسيار منعطف و كاربردي است و مورد استفاده آن در تزئينات و آرايش بنا است، دير سفت مي. گردد سازي استفاده مي از گچ پاريسي در پيكره
 . كلسيم زيادي دارد

 .درست است 3گزينه  .223
 .  ا در خود داردهاي ريز و درشت است و درصدي خاك رس ر خاكي است كه داراي انواع دانه) دج(خاك مخلوط 

 .درست است 4گزينه  .224
  . شود قطن، نوعي پارچه سنتي تابستاني است كه در شهر يزد بافته مي

 .درست است 4گزينه  .225
 .شود به عملي كه طي آن ورقه نازكي از يك فلز روي فلز ديگر روكش مي

 .درست است 1گزينه  .226
كند  كوتاه كردن پرزها بيش از حد معمول گرچه نقش فرش را نمايان مي. شود تر مي تر باشد، نقشة فرش نمايان در پرداخت فرش، هر چه طول پرزها كوتاه

 . گويند اين عارضه را اصطلاحاً ذرتي شدن، مي. شود ليكن از دوام آن كاسته و پس از مدتي تار و پودها در سطح فرش هويدا مي
 .درست است 2 گزينه .227

 . شود زمان و با يك لوح چاپ مي صورت هم چاپ آلاپوپه، نوعي چاپ گود كه در آن چند رنگ به
 .درست است 1گزينه  .228

 . شود كاري مصرف مي جوهر سركه يا اسيد استيك، اسيدي ملايم است كه در چاپ پارچه دستي، براي پاك كردن لوح فلزي پس از كنده
 .درست است 3گزينه  .229

 . شود با تركيب نيل به رنگ سبز تبديل مي. شود هاي سفيد يا زرد كه در رنگرزي سنتي از آن رنگ زرد شفاف و طلايي و نارنجي توليد مي ا گلگياهي ب
 .درست است 2گزينه  .230

 . شود اسكنه، قلم مربع شكل است كه در كار خراطي و درودگري جهت سوراخ كردن چوب استفاده مي
 .درست است 1گزينه  .231

 . پوينت است 48و برابر با ) سربي(گيري در حروف چيني دستي  واحد اندازه
 .درست است 4گزينه  .232

بدن حشره را پس از خشك كردن، كوبيده با نمك كلسيم و زاج مخلوط كرده و . شود، قرمزدانه است تهيه مي» لوكوس لاكا«اي كه از بدن حشره  ماده
 . كنند استفاده مي

 .درست است 3گزينه  .233
هاي ريزي در بدنه شيشه  ترك. كنند سپس آن را وارد آب كرده، سريعاً خارج مي. دهند، تا گداخته شود اي ساخته شده را در برابر حرارت قرار مي يشهشي ش

  . شود شود، به اين كار آب گز كردن گفته مي ايجاد مي
 .درست است 2گزينه  .234

  . رود سوخت كوره به كار مي شود و در كوره به عنوان مازوت از سوختن نفت خام حاصل مي
 .درست است 1گزينه  .235

 . هاي مايل به سبز برتري دارد با ثبات و شفاف است و در نقاشي به شيوه تمپرا، به انواع آبي
 .درست است 4گزينه  .236

 . شود در رنگرزي سنتي با افزودن اسيد سولفوريك به رنگ نيل، پر طاووسي حاصل مي
 .درست است 1گزينه  .237

 .  شود ن شفافيت و جلاي سطح تنديس از طريق اندودن آن به رنگ آميخته به موم اقدام ميبراي خنثي كرد
 .درست است 4گزينه  .238

 . ها سفيد ديده شود گردد كه پس از چاپ روي كاغذ همان قسمت سبب مي) سياه شدن(نور ديدن نگاتيف 
 .درست است 2گزينه  .239

 . گردد هاي تكنيكي و هنري استفاده مي چراغ استروبوسكوپي براي عكاسي
 .درست است 2گزينه  .240

  . شود كننده استفاده مي تر كردن عمر مواد سخت در داروهاي ثبوت كه داراي زاج سفيد هستند، براي طولاني
  

 خواص مواد




